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Praha 24. 3. 2025 
 

Slovensko-český poradenský den k důchodům v Martině 
 

Blíží se váš důchodový věk a pracovali jste nebo stále pracujete na Slovensku 
i v České republice? Pak je vám určena naše pozvánka do Martina, kde slovenská 
Sociálna poisťovňa (SP) a Česká správa sociálního zabezpečení (ČSSZ) pořádají již 
devatenáctý společný poradenský den k důchodům. Odborníci z obou institucí vám 
zodpovědí veškeré dotazy k vaší konkrétní situaci v úterý 29. dubna 2025 na 
pobočce Sociálnej poisťovne v Martině. 

Cílem poradenského dne je poskytnout osobní konzultaci lidem, kteří získali doby důchodového pojištění 
jak v České republice, tak i na Slovensku. Na jednom místě se mohou od erudovaných specialistů z obou 

institucí dozvědět, jaké jsou podmínky nároku na důchod v obou státech, jak mají postupovat při 
vyřizování žádosti o důchod, jaké doklady k podání žádosti potřebují, jakým způsobem se důchod z ČR 

na Slovensko a naopak vyplácí a řadu dalších důležitých informací.  
 

Místo a čas konání poradenského dne:  

 pobočka Sociálnej poisťovne, Námestie SNP 4, Martin, 

• úterý 29. 4. 2025 od 9:00 do 12:00 hodin a od 13:00 do 16:00 hodin. 
  

Na konzultaci je nutné se předem objednat, a to  
telefonicky: +421 906 171 635 nebo e-mailem: prihlasovanie@socpoist.sk. 

 

Zájemci budou ke konzultaci potřebovat občanský průkaz nebo cestovní pas. Doporučujeme si 
s sebou vzít také doklady o svém důchodovém pojištění, korespondenci s oběma institucemi, případně 

další související dokumenty. Poradenství je poskytováno bezplatně. Na plakátu jsou uvedeny kontakty 
pro sjednání termínu a dále doklady, které je třeba si na konzultaci přinést. 

 

 
Poradenské dny k „česko-slovenským“ důchodům se konají dvakrát ročně již od roku 2014, střídavě 

na území Slovenské a České republiky. Setkávají se vždy s velkým zájmem, protože klienti zde získají 
ucelené informace o svých důchodových nárocích a odpovědi na vše, co je v souvislosti s jejich 

důchodem zajímá. 
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